
Tableaux des Puissances de Dix (D)Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
× 0,06 601,928,173,629,796,66
× 0,8 0,08 0,0085,048,999,456,797,11
÷ 0,09 0,009 901,388,423,182,167,14
÷ 60 0,006 6002,777,989,086,713,46
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Tableaux des Puissances de Dix (D) SolutionsMultipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
× 0,06 601,92 0,1152 115,28,17 0,4902 490,23,62 0,2172 217,29,79 0,5874 587,46,66 0,3996 399,6
× 0,8 0,08 0,0085,04 4,032 0,4032 0,040328,99 7,192 0,7192 0,071929,45 7,56 0,756 0,07566,79 5,432 0,5432 0,054327,11 5,688 0,5688 0,05688
÷ 0,09 0,009 901,38 0,00001533 15,33333333 153,33333333 0,015333338,42 0,00009356 93,55555556 935,55555556 0,093555563,18 0,00003533 35,33333333 353,33333333 0,035333332,16 0,000024 24 240 0,0247,14 0,00007933 79,33333333 793,33333333 0,07933333
÷ 60 0,006 6002,77 0,04616667 0,00004617 461,66666667 0,004616677,98 0,133 0,000133 0,01339,08 0,15133333 0,00015133 0,015133336,71 0,11183333 0,00011183 0,011183333,46 0,05766667 0,00005767 576,66666667 0,00576667
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6 000 60 00011 520 115 20049 020 490 20021 720 217 20058 740 587 40039 960 399 600
80 000403 200719 200756 000543 200568 800

90 000

60 000 1 3301 513,333333331 118,33333333


